

Αλληλεγγύη στους διωκόμενους των γεγονότων του Δεκέμβρη

Στις 6/122008 δολοφονείται ο Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος από τον ειδικό φρουρό Ε. Κορκονέα. Το γεγονός χαρακτηρίζεται από την αστυνομία ως μεμονωμένο περιστατικό σε μια προσπάθεια της να εκτονώσει την κατάσταση. Το ίδιο βράδυ ξεσπούν μαζικές συγκρούσεις ενάντια στις δυνάμεις καταστολής στην Αθήνα, όσο και στην υπόλοιπη Ελλάδα. Κατά τις επόμενες μέρες οι συγκρούσεις οξύνονται και παίρνουν χαρακτηριστικά εξέγερσης, ενώ καταλαμβάνονται δημόσια κτήρια, πανεπιστημιακοί χώροι και το κτήριο της ΓΣΕΕ που χρησιμοποιούνται ως σημεία αναφοράς και αντιπληροφόρησης. Προφανώς η δολοφονία του 15χρονου αποτέλεσε απλώς την αφορμή ώστε να αναδειχθούν τα εντεταμένα κοινωνικοταξικά αίτια, τα οποία αντιμετωπίζονται σε μια σειρά από τομείς, όπως οι άθλιες συνθήκες εργασίας και το ασφαλιστικό ζήτημα, η οικονομική εξαθλίωση, η αλλοτρίωση της έννοιας και του χαρακτήρα της παιδείας, οι νόμοι για την βοήθεια των κατασταλτικών μηχανισμών (συστήματα παρακολούθησης, τρομονόμοι), η καταστροφή της φύσης και πολλά άλλα.

Όλους αυτούς που κατέβηκαν κατά χιλιάδες στους δρόμους τις μέρες του Δεκέμβρη (μαθητές, φοιτητές, νέοι, εργαζόμενοι, άνεργοι, μετανάστες κ.α.) το κράτος προσπάθησε να τους καταστείλει με εντεταμένη χρήση χημικών, ξυλοδαρμούς διαδηλωτών και εκατοντάδες συλλήψεις. Ο αριθμός των συλλήψεων ξεπερνάει τις 250, ενώ αυτή την στιγμή βρίσκονται προφυλακισμένοι πάνω από 67 άτομα, από τους οποίους οι περισσότεροι είναι μετανάστες. Μεγάλος αριθμός από τους διωκόμενους μετανάστες έχει ήδη απελαθεί, ενώ στη Λάρισα την ίδια ώρα κάποιοι συλληφθέντες –ανάμεσα τους και μαθητές- διώκονται σύμφωνα με τις διατάξεις του τρομονόμου.

Η προσπάθεια πάταξης των εξεγερσιακών συμβάντων βρήκε τη συνδρομή των ΜΜΕ μέσω της κατασυκοφάντησης των ανθρώπων που συμμετείχαν σε αυτά, η οποία συμπληρώθηκε με διάφορες μεθόδους, όπως η απονομή προκατασκευασμένου κατηγορητηρίου στους συλληφθέντες και ειδικά στους μετανάστες που αποτελούν την πιο ευπαθή κοινωνική ομάδα.

Είμαστε ενάντια σε κάθε απόπειρα τρομοκράτησης και καταστολής των εξεγερμένων, δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους ποινικά διωκόμενους και απαιτούμε την απόσυρση όλων των κατηγοριών και την άμεση απελευθέρωση των προφυλακισμένων.

**ΚΑΜΜΙΑ ΔΙΩΣΗ ΣΤΟΥΣ
ΣΥΛΛΗΘΦΕΝΤΕΣ ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ
ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΣΤΟΥΣ
ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ**